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              Η πράξη του πολλαπλασιασμού – Πολλαπλάσια

1. Λογαριάζω με τον  νου.

    Αφού  4•5=…….   4•50=…….     4•500=………….       4•5000=………….
               7•8=…….   7•80=…….     7•800=………….       7•8000=………….
               3•10=………  3•100=………..  3•1000=…………   3•10.000=…………….
              84•10=……... 84•100=………  84•1000=………… 84•10.000=………….


2. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς με τις δοκιμές τους:
          2.375                                  4.506
        Χ    96                              Χ 3.045
                                                                





3.             α . 457.300 · 3.500                                        β . 2.805.000 · 4.050











4.Ένας  ντοματοπαραγωγός  έβαλε τις ντομάτες του σε 376 καφάσια των 25 κιλών . Αν πούλησε το κιλό 2€ πόσα € εισέπραξε;
                                                     Λύση




   





    
Απάντηση:_________________________________________________________
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